Subject: Fwd: ToBa He e HOBa xayi0a
Date: Tue, 18 Aug 2015 13:44:44 +0300
From: Yordanka Naydenova <ynaydenova@softisbg.com>

To: op@pl.prb.bg, ap vt@vt.prb.bg

Mouisi, TOTBBP/IETE MOTYyYaBAHETO HA TOBA ITUCMO.
W. Haiinenosa

-------- Forwarded Message --------
Subject: ToBa He € HOBa xanba
Date: Mon, 17 Aug 2015 16:53:22 +0300
From: Yordanka Naydenova <ynaydenova@softisbg.com>
To: op@pl.prb.bg, ap_vt@vt.prb.bg, prbcont@prb.bg

Ho: OIl-Ilnesen
Konue no: BTAII u I1Pb (3a cBeneHue)

VBaxkaemu komrietreHTHHU JIiia oT OIl-ITnesex,

Toa He e HOBa anba. CamMo 1a HaIOMHS, Y€ BCE OIlle OYaKBaM MPOU3HACSHE Ha OKPBIKEH
IPOKYpOp IO MO XkaJiba cpelly NOoCTaHOBJIEHHE Ha paiioHeH np. Mapkosuu ot 13.01.2015 .
XKanGara e uznparena Ha 24.06.2015 no xypuep Exont-Excnpec ¢ oOparHa pasznucka u
nonyuyeHa B OIl-IInesen na 25.06.2015. Cpoxst 1o wi. 202 an. 2 ot HIIK ornaBHa € usmuna:
Ui 202.(2) [TpokypopbT € JIBKEH /1a C€ MPOU3HECe Mo kKandara B TPUAHEBEH CPOK OT
II0JIy4aBaHETO M.

B netsk, 14.08.2015, monyuux eaHo korue ot [T0CTaHOBIEGHHE Ha OKPBKeH IPOoKypop M.
AnTtonoBa ot 07.07.2015 1., anpecupano 1o Paiionna npokyparypa. Jocrasu ro kypuep ot Crap
IToct ¢ obparHa pasnucka. ToBa MOCTaHOBIEHHE € CaMO 32 MO€ CBeJIeHHE. JJOKOIKOTO 3HaM - 10
nHpopmarus ot caiita Ha [Ipokyparypara - npokypop MapkoBuy ot PII-IInesen ro e o0xainBana
npea BTAIT u BTAII ro e noTBbpAnI, HO HIMaM KOIUsL HUTO OT 00)KaJIBaHETO, HUTO OT
MOTBBpKAaBaHeTO. M KOeTo € Hali-BayKHOTO - HsIMaM akT, aApecupaH 10 MeH, a oT BTAII mu
nucaxa, 4e mom nomyya akt ot OIl-ITneBeH, agpecupan 10 MeH, I11e MOra ja o0aaBaMm Mpes
TAX.

3aenHo ¢ xonuero ot IloctanoBnenuero or 07.07.2015 no PII-IlneBen, monyyux u konue ot
OIaHKOBO MHUCMO, aJipecupano 1o MeH ¢ aara 10.07.2015 r.,, koero 3amouBa ¢ "B oTtroBop Ha
BammuTe mHoro6poitau xanbu". He cbm u3npaiiana MHOoroopoiinu xanou no Oll-ITnesen, a
camo eJlHa - Ta3H, noiay4eHa npu Bac Ha 25.06.2015, kakTo 1 enHa-eJMHCTBEHA MOJIOA 32
nposepka, usnparena 30.04.2015 r. mo e-noma, Ha KOSATO CHIIO HE CbM IMOJIYYHIIa OTTOBOP.

Ot BTAII cnomenasar 3a HakakBa Barma pezomonust ot 10.07.2015 1. mo mpenucka 42/2015 r.,
KOSITO ChUIO He ¢bM noiyumia. He cbM nomyunsa u 61ankoBo mucmo ot 15.07.2015 1., koero cre
oberany 1a u3nparuTe B TeiaedOHEH pa3roBOp ¢ IbIIepss MU HA 4-TH win 5-TH aBrycT 2015.

C yBaxeHue,
W. Hatinenosa, 82 1.



[MPUJIOXEHMUE 1 6p. cbri. TekcTa: Marepuanute, Kouto cbM noiyunia ot OIl-IInesen Ha
14.08.2015 r. (3a cBeneHme)

-------- Forwarded Message --------
Subject: Gn-psi, MOTYYINX MOCTAHOBICHUETO C JHEIIHA J]aTa Ha IOJy4aBaHe
Date: Fri, 07 Aug 2015 15:12:45 +0300
From: Yordanka Naydenova <ynaydenova@softisbg.com>

To: rp@pl.prb.bg, op@pl.prb.bg, ap_vt@vt.prb.bg, prbcont@prb.bg

Oo: PM-TMneeBeH (camMo 3a cBepeHwue)
Konne po: OM-TMneseH, BTAM u MPB (cbwo caMo 3a cBepeHue)

YBaXaeMn KoMneTeHTHu nuua oT PlM-lneseH,

bnaropaps, OHecC noayyYux MOCTaHOBJIEHMETO 3a MpeKkpaTfBaHe Ha HakKa3aTesIHOTOo
npou3BOACTBO Mo Mosa cnydan - AN MO-2924/2013 r. Bp. ¢ np.K3624/2013 Ha
PM-NMneBeH, Habn. npokypop WeBeTa MapkoBuu.

BCMUKO e TOYHO - KypuepbT ro e OOHeCbS Ha aKTyanHus MW agpec 3a
KopecrnoHgeHuusa: rp. BapHa-9010, yn. "I'. bakanos"

17 Bx.7, et. 1, an. 80, nognucan ce e 3eT MW, yBeOoMW Me [Oblieps MU, MMa
pata Ha nony4vasaHe 07.08.2015 r.

Owe BepgHbX 6naropaps.

C yBaxeHue,
W. HanpeHoBa, 82 r., noctpapana no AN M0-2924/2013 Ha PM-MneBeH



